







COURS DE EFECTE PUBLICE SI DE DIVERSE

Bucuresti, 23 Iunie 1877.

Table with columns: VALOAREA, Cursul, Oferte, Profit. Lists various public effects and their values.

Baile din Zaizon!

Plăcutele băi de la Zaizon se află într-o vale îngustă a munților, unde sublimitatea...

TABLOUL MILITAR

Reprezentând armata Română cu M. L. Domnitorul și diferiți șefi de corpuri...

LEMNE DE FOC

calitatea cea mai bună numai tufan și fag tăiat și adus la domiciliu ou 75 FR. STENJENUL

E. MANSBERGER

S'A MUTATŪ

Se recomandă pentru ori ce reparațiune în sfera profesiei sale, cu precizii foarte moderate și serviciu garantat.

Un student de facultate, care cunoștea bine și a practicat mai mulți ani studiile programului liceal...

O MORĂ TRANSPORTABILĂ

toile, cu locomobilă și celelalte unelte, bună de aplicat pentru trebuințele oștirii este gata, și de vânzare la fabrică

C. SIEBRECHT București Calea Moșilor No. 116.

Aegit de sub tipar și se află depus spre vânzare la librăria I. Szöllösy

MANUAL

TECNICA CHIRURGHIEI RESBELULUI de Dr. Alex. C. Hepites. Preciul 10 Lei noui.

PATURI DE LAGAR

PATURI, SISTEM FRANCES PATURI SIMPLE

PATURI, CARI SE TRANSFORMEZA INTR'UN MOMENT IN FAUTEUIL SI SCAUN

A se adresa la D-nii ADOLF DEUTSCH, Magaziu de tapete și H. HONICH, Tapițier și Decorateur, Podul Mogoșoiei.

FRANZ GÜNTHER

à la VILLE DE BRUXELES Podul Mogoșoiei No. 16 vis-à-vis de Consulatul Russesc

Recomandă magazinul său asortat în tot-d-a-una foarte bine cu rufării de bărbați și de dame...

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA

Table with columns: Tr. ac, Tren de pers, Tr. ac, Tren de pers. Lists train routes and schedules between various stations.

Bucuresti-Giurgiu-(Smârda) și vice-versa valabil de la 1/4 Aprilie 1877

Table with columns: Tren. mixte, Tr. mf. Lists train schedules for the Giurgiu-Smârda route.

LEGATURI

Trenu Nr. 11: Cu tr. ac. Nr. 3 spre Verciorova, Trenu Nr. 4: Cu trenu accelerat Nr. 4 la ora 8.15...

In editura sub-semnatilor a-git de sub presă:

L'INTERPRETE MILITAIRE EN ORIENT

Un vocabular de buzunar în 4 limbi adică:

ROMANU - FRANCESU - BUSU - TURCU

in care se vor afla limbile rusă și turcă tot cu litere latine ast-fel compus, în cât fie care cunosător de litere latine poate citi și pronunța cuvintele străine după regulă.

Prețul unui exemplar de 160 pagini în 32, este 3 fr. și 50 bani.

Acest vrăgău e o prelucrare a aceluși „L'interprete militaire en Orient” carea dobândit la 1854 cu ocazia rebelului război...

E. Gracie & Comp. Podu Mogoșoiei No. 40.

Anunțiu important

Una din faptele cele mărețe ale Prea Înălțatului nostru Domnitor, este și curajul ce s'a dezvoltat la 15 Maiu prin bombardarea cetății Vidinului...

Acest fapt de mare devotament pentru patrie și serviciu ca cap al armatei române, nu pot rămânea nepublicat și de către mine prin tablouri litografice spre a-l memora...

Am făcut dar de s'a în litografiat cu cea mai mare exactitate pe acel tablou, vederea întinseși cetății a Vidinului în marginea Dunării...

Prețul unui tablou este numai de două lei noi. D-nii doritori îl vor cere de la mine cu trimiterile de bani în mărul poștei...

Se mai află și cele alte două bombardări din Vidin și Tartaria ce s'at publicat mai înainte.

Locot.-Colonel D. Pappasoglu.

A ghit de sub Litografie:

CHARTA RESBELULUI

in limba Română lucrată în 6 culori, în care stat în deosebită culore cu degluciile lor

de vândea la câte Librării cu prețul de 60 BANI ESEMPLARUL

D-nii cumpărătorii din provincie sunt rugați a se adresa la Librăria Comercială a lui

ELIA GRASSIANY C-nie Strada Șelari No. 10 Bucuresti

indatănd și costul pentru câte exemplare doresc a avea. Cumpărătorii de la 10 exemplare în sus, au rabatul de 20 la sută.

Leopold Stern, compozitor,

pentru înlesnirea onor. s'ei clienții precum și la amatori, a deschis un curs de Piano sera de la 6 până la 8, cu precii foarte moderate, Calea Moșilor No. 40.

CEL MAI MARE MAGASIN

DE HAINE CONFECTIONATE și de ARTICOLE DE MODA

„A LA BELLE JARDINIÈRE”

JOSEF GRUNBAUM

20, Colțul Bulevardului și Stradei Mogoșoiei, Casele Greceni, 20

ESPOSIȚIUNEA DE HAINE

Invit pe Onor. Public să bine-voiescă a vizita magazinul meu, unde va găsi o Expozițiune de haine confecționate cum n'a fost încă în București, și anume

COSTUME COMPLETE

REDINGOTS și JAQUETE CU GILETCELE LOR PARDESIURI IN DIVERSE FASOANE

din stofele cele mai moderne ale sezonului de față, și croite după jurnalele cele mai noue. Preturile sunt espuse în Galantaree Magaziei pe Strada Mogoșoiei și Bulevardului și se poate convinge ori-cine că am ramas fidel devotiei acestui magazin:

CONSUM MARE SI PREȚIURI FOARTE MODERATE.

JOSEF GRUNBAUM

„A LA BELLEJARDINIÈRE”, 20 Colțul Bulevardului și Stradei Mogoșoiei, Casele Greceni, 20.